



В Майкопе возбуждено уголовное дело по факту кражи денежных средств с банковской карты



Следственным отделом по г. Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея в отношении двух жительниц х. Гавердовский, одна из которых является несовершеннолетней, возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть хищение чужого имущества с банковского счета, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину.)

По данным следствия, в феврале 2023 года 18-летняя и 16-летняя жительницы х. Гавердовский нашли на одной из остановок общественного транспорта утерянный мобильный телефон. Обнаружив, что на банковском счете, привязанном к номеру найденного телефона, имеются денежные средства в размере 18 тыс. рублей, подозреваемые, используя «мобильный банк», перевели их на банковскую карту своего знакомого, а тот перевел на карту одной из подозреваемых. В дальнейшем в период с 28 февраля по 02 марта 2023 подозреваемые совместно осуществляли покупки в различных торговых точках г. Майкопа на похищенные денежные средства, чем причинили потерпевшей значительный имущественный вред.

В ходе следствия будут установлены причины и условия совершения преступления с участием несовершеннолетнего, по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1776161>